



ČEBELAM PRIJAZEN VRT

Na vrtu Krekovega središča lahko spoznate medovite rastline in pomen čebel pri ohranjanju biotske raznovrstnosti.

To je VRT ZA VSE - zato ste vsi, ki imate veselje do vrtničarstva, dobrodošli, da se nam pridružite pri skupnem urejanju vrta. Vrt je namenjen vsem generacijam - gugalnica razveseljuje otroke z ulice, visoke grede so zasadile roke pridnih šolarjev, udeleženci našega dnevnega bivanja že pobirajo prve pridelke, na vrtu smo organizirali tudi dve uspešni zelemenjavi... V poletnih mesecih se bodo na vrtu odvijali številni dogodki, s katerimi želimo vrt približati celotni skupnosti, v vrtničarstvu povezati vse generacije in ga skupaj z vami oblikovati tako, da bo postal prostor lepega sožitja.



OTVORITEV VRTA

Vabimo vas, da skupaj zaželimo dobrodošlico poletju ter se po dolgem času srečamo v živo! Otvoritev čebelam prijaznega vrta na Krekovi 10 bo potekala v **ponedeljek, 21.6.2021.**

PROGRAM:

- **10.00 Delavnice za starostnike - ustvarjalna delavnica** (v organizaciji Vitezov današnjega časa iz OŠ Komenda-Moste) **ter delavnica z zvoki narave** (v organizaciji gospe Polone Švigelj).
- **16.00 Delavnice za otroke** (v organizaciji Anžeta Šterna in Košarkarskega kluba Komenda).
- **17.00 Pripoved prejemnika čebelarskega priznanja za življenjsko delo, gospoda Staneta Jenko o svojih čebelarskih izkušnjah, nastop folklorne skupine Komenda, nastop učencev OŠ Komenda-Moste, medena pogostitev.**



PROJEKT Z ROKO V ROKI

Poleg oblikovanja **ČEBELAM PRIJAZNEGA VRTA**, bomo izvedli še aktivnost **PRENOS KULTURNE DEDIŠČINE** (starejši mentorji bodo po usposabljanju skupaj z mladimi spoznavali in širili poznavanje lokalne kulturne dediščine: običajev, obrti in znamenitih osebnosti), **UČENJE NAPREDNE RABE IKT** (mladi "učitelji" bodo starejše učili uporabljati pametne telefone, tablice, računalnike), v Krekovem središču pa smo vzpostavili tudi **LOKALNO INFO TOČKO** (namenjena je otrokom, ki se lahko k nam zatečejo po nasvet ali zaščito v primeru kakršnekoli stiske ali nasilja, poleg tega ostajamo tudi INFO točka za vse starostnike, ki pri nas dobijo pomoč pri uporabi IKT, pri elektronskem naročanju na zdravniške preglede ... ali pa si zaželijo zgolj dobre družbe. V Krekovem središču se razveselimo tudi vseh vas, ki doma oskrbujete starejše, saj vam želimo stati ob strani ter nuditi podporo, da boste lažje opravljali to plemenito nalogo.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI
RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ